

東區區議會轄下
康樂及文化事務委員會第二次會議紀要

上述會議已於 2006 年 3 月 23 日舉行，會上討論的主要事項摘錄如下：

I. 介紹康樂及文化事務委員會的職權範圍
(康樂及文化事務委員會文件第 1/06 號)

委員會備悉載於文件的委員會職權範圍。

II. 提名康樂及文化事務委員會的增選委員
(康樂及文化事務委員會文件第 2/06 號)

委員會通過向東區區議會推薦伍景華先生及劉潮賢先生為康樂及文化事務委員會的增選委員。

III. 通過定期列席康樂及文化事務委員會會議的政府部門代表名單
(康樂及文化事務委員會文件第 3/06 號)

委員會通過載於文件的定期列席委員會會議的政府部門代表名單。

IV. 成立康樂及文化事務委員會轄下的工作小組
(康樂及文化事務委員會文件第 4/06 號)

委員會同意成立地區足球隊遴選工作小組，任期兩年，並通過載於文件附件的小組職權範圍。

V. 重建維多利亞公園游泳池場館(發展規模)
(康樂及文化事務委員會文件第 9/06 號)

康樂及文化事務署(康文署)代表簡介有關重建維多利亞公園(維園)游泳池場館工程計劃的擬定發展規模，並就建議興建及重置設施的位置、工程進度和時間

表等徵詢委員會意見。發言的委員對康文署的工程計劃表示歡迎，並就工程計劃的發展範圍、日後停車泊位的安排以及工程對附近環境的影響等發表意見。委員亦非常關注現時維園垃圾站對附近居民帶來的環境污染問題，建議康文署藉著是次重建維園計劃，盡快制定搬遷垃圾站的方案。

VI. 愛秩序灣公園 (發展規模)

(康樂及文化事務委員會文件第 10/06 號)

康文署代表簡介有關愛秩序灣公園工程計劃的擬定發展規模，並就擬建的設施和時間表等徵詢委員會意見。發言的委員對康文署的工程計劃表示歡迎，並就工程計劃的擬建設施、公園的主題、建議選取種植的花卉樹木以及工程對附近環境的影響等發表意見。多位委員亦要求康文署盡快興建愛秩序灣公園，以滿足市民的需求。

VII. 要求康文署盡量美化鯽魚涌公園擬建公厕之周圍環境

(康樂及文化事務委員會文件第 14/06 號)

康文署代表表示，該署非常關注及積極跟進鯽魚涌公園(公園)加建新洗手間的要求，在得悉有市民及議員對新洗手間的選址有不滿的意見後，康文署已聯絡議員及有興趣的市民及團體商討解決方案。在接納各議員及與會人士的意見，以及在不影響現時的工程規劃及進度下，該署將擬定的洗手間位置向公園的西邊稍作遷移，以騰出更多的空間供市民活動之用。至於美化新建洗手間周圍環境的建議，康文署表示會積極與建築署研究，務求與公園的環境互相配合。

VIII. 維多利亞公園游泳池推行公眾授泳區試驗計劃

(康樂及文化事務委員會文件第 6/06 號)

康文署代表匯報 2005 年在維園游泳池推行的「公眾授泳區試驗計劃」的檢討結果及就檢討結果提出建議。康文署代表表示，有超過 80% 接受問卷調查的泳客表示滿意及贊成推行有關的試驗計劃。不過，由於進行問卷調查時剛巧不是泳季的高峰期，故該署建議將公眾授泳區試驗計劃的觀察期延長至 2006 年夏季，以作全面的觀察及測試計劃的成效。委員會備悉康文署提交的報告。

IX. 鯪魚涌公共圖書館翻新工程

(康樂及文化事務委員會文件第 11/06 號)

康文署代表簡介有關鯪魚涌公共圖書館的翻新工程計劃，並徵詢委員對該工程計劃的意見。發言的委員支持鯪魚涌公共圖書館的翻新工程，並就工程的規模及完工時間等發表意見。有委員提及在施工期間應維持有限度的圖書館服務及應避免在學生考試期間開展工程。

X. 要求改善小西灣海濱花園及東區區內遊樂場設施安全

(康樂及文化事務委員會文件第 12/06 號)

康文署代表表示，該署非常注重各康樂場地設施的安全，除有關設施必須符合國際認可的安全標準外，該署亦有制定內部安全檢查的指引，以確保場地的設施可供市民安全地使用。如發現設施有損壞或出現結構安全問題時，該署便會立刻用警告膠帶將有關的設施暫時封閉，並於當眼處貼上警告告示，以防止市民繼續使用有問題的設施。該署亦會聯絡該設施的供應商安排更換受損的部件。除非部份受損的零件在本地市場上未有存貨而必須向海外的製造商訂購，否則一般的維修可於 2 至 3 星期內完成。

房屋署代表表示，該署十分着重遊樂場設施的安全及其保養維修工作。過去幾年，房屋署主動投放資源，推行全面性的遊樂場安全檢查及維修計劃。為提升公共屋邨遊樂場的安全程度及提供全面性的安全檢查及維修計劃，房屋署會繼續加強與遊樂場設施供應商溝通和合作，並透過電腦紀錄系統，提高遊樂場設施的維修保養服務質素和效率。

XI. 「東區」地區足球隊參加丙組地區聯賽第三次報告

(康樂及文化事務委員會文件第 13/06 號)

「東區」地區足球隊監督(監督)簡介「東區」地區足球隊(足球隊)在 2006 年 3 月 5 日今季最後一場比賽的過程及足球隊的表現。監督表示，雖然本屆賽事足球隊以得失球差排名降至第五名，未能為本區街坊帶來喜訊，但從整季監察，球隊今屆紀律及體育精神良好，領隊及教練盡心盡力領導年青球員，並在各場賽事提出寶貴意見。他希望球隊能繼續保持定期操練，在東區尋找更多有天份青年球員加入球隊，在下屆爭取更好成績。

XII. 康樂及文化事務署在東區舉辦的地區文化藝術活動及設施使用情況匯報
(康樂及文化事務委員會文件第 8/06 號)

委員會備悉康文署提交的報告。

XIII. 康樂及文化事務署於二零零六年一月至三月份在東區社區內舉辦的康樂體育活動及設施管理的匯報
(康樂及文化事務委員會文件第 7/06 號)

委員會備悉康文署提交的報告。

東區區議會秘書處
2006 年 4 月